
埼友草加病院 透析室

アンケートにご協力ありがとうございました。
皆様から頂戴いたしましたご意見をもとに改善を検討させていただきます。

今後も患者様に、良質で温かい医療を提供できるよう、職員一同努力してまいります。
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1：患者様について

調査期間

2：設備について

3：接遇について

更衣室の清潔さ トイレの清潔さ 待合室の清潔さ 透析室の清潔さ
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血液検査について

結果説明の内容検査を受けてから説明を
受けるまでの期間

結果説明の内容検査を受けてから説明を
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4：検査結果の説明について

血液検査

画像・その他の検査結果
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手指衛生の実施 感染防具の着用 隔離透析の設備 検温の実施

5：感染対策についての印象

6：総合的な評価について
埼友草加病院の透析医療をどう思われますか？

アンケートへのご協力、ありがとうございました。
　 S A I Y U  S O K A  H O S P I T A L
 埼友草加病院
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